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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Altalanos utmutaté

Csak az utasitasban megadott helyre beirt megoldas fogadhato6 el.

A rovid valaszt igényld, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak akkor
vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetdségét akadalyozzak. Az esetleges helyesirasi és
nyelvtani hibak ellenére is pontot kap tehat a vizsgazo, ha valaszdbol megallapithatd, hogy
megeértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is elfogadhato, a javitasi kulcs
tartalmazza a szovegbOl adodo lehetséges valaszokat, illetve azokat a tartalmi elemeket,
amelyeket a jo valasznak tartalmaznia kell. A zarojelben szerepld szavak ¢és kifejezések nem
feltételei a valasz elfogadhatosagéanak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgdzo, ha az utasitaisban megadott sz6szamot tullépi,
még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az 0sszevont alakok egy szonak szamitanak,
tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz06.)

Pontot veszit a vizsgaz6 akkor is, ha valamelyik kérdésre tobb valaszt ir be. Erre akkor
sem kaphat pontot, ha a tobbféle valtozat kozott a helyes megoldas is szerepel.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd valo atalakitisa a javitdsi Utmutatoban
talalhat6 tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjik, irja be a kdvetkezd kodokat:

e 1=jo6valasz
e 0 =nem elfogadhat6 valasz

Példaul:
| 1
2| 0
)| 1
4 0

Az els6 és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsé téglalapban az
elérhetd pontszam szerepel, a masodikba kérjiik, irja be az elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhato 6sszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot (dolgozatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd atszamitasi tablazata
alapjan), majd alairasaval hitelesitse azt.
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OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Javitasi kulcs
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OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
30 33
29 32
28 31
27 30
26 29
25 28
24 26
23 25
22 24
21 23
20 22
19 21
18 20
17 19
16 18
15 17
14 15
13 14
12 13
11 12
10 11
9 10
8 9
7 8
6 7
5 6
4 4
3 3
2 2
1 1
0 0
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NYELVHELYESSEG

Altalanos Gtmutato6

A javitasi itmutato tartalmazza az 6sszes elfogadhato valaszt.

Csak az utasitdsban megadott helyre irt megoldas fogadhato el. Amennyiben a valasz
helyesirasi hibat tartalmaz, az nem elfogadhatd. Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a
valasz akkor sem elfogadhatd, ha tartalmazza, a helyes megoldast.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd vald atalakitasa a javitdsi utmutatoban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjik, irja be a kdvetkezd kodokat:

e | =jb6valasz
e (0 =nem elfogadhat6 vélasz

Példaul:
| 1
2| 0
)| 1
4 o0

Az elsd és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Minden feladatnal két kiilon rubrika is talalhatd. Az egyikbe elére beirtuk az elérhetd
maximalis pontszdmot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a didk altal elért
0SSzpontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhato 6sszesitd tablazatba irja be:

. a részeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

. az elért 6sszpontszamot (dolgozatpontszam);

e  a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd atszamitasi tablazata
alapjan) majd alairasaval hitelesitse azt.
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NYELVHELYESSEG

Javitasi kulcs
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Task 3

20) have/need
21)  that/which

22) and

23)  was

24) to

25)  write/put/jot
26) not

27)  When/As/After (kis betiivel is)
28)  the/her
29)  most
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Javitasi-értékelési utmutatd

NYELVHELYESSEG

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
29 18
28 17
27 17
26 16
25 16
24 15
23 14
22 14
21 13
20 12
19 12
18 11
17 11
16 10
15 9
14 9
13 8
12 7
11 7
10 6
9 6
8 5
7 4
6 4
5 3
4 2
3 2
2 1
1 1
0 0
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HALLOTT SZOVEG ERTESE

A feladatokat kizardlag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a helyesirasi hibakat
csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetéségét akadalyozzak. Igy példaul
elfogadhatjuk a capital helyett a *captal megoldast, de nem tekinthetjiik egyszeri helyesirasi
hibanak azt az esetet, amikor egy madsik értelmes angol szd keriil a megoldasba (mondjuk,
beards helyett *birds). Az évszam betlivel €s szdmmal irva egyarant elfogadhato. A
tobbesszamt alak hidnydt onmagaban ne vegyiikk hibanak. A javitokulcsban zardjelben
szerepld valaszrészek nem feltétleniil sziikségesek a valasz elfogadasashoz.

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmiien kideriil, hogy mi volt a
vizsgdz6 végleges dontése. Amennyiben tobb — koztilk hibas megoldast is tartalmazd —
»ervényes” valaszt irt be a vizsgazd, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok
tartalmazzak a helyes megoldast is.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd vald 4talakitdsa a javitdsi utmutatoban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Mivel a vizsgaeredmények statisztikai feldolgozasra keriilnek, az egyes feladatokban az
itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitds kdzben az egyes feladatokban
szerepld Osszes kérdéshez irjuk be a megteleld kodot:

e | =jovalasz
e (0 =nem elfogadhat6 vélasz

Minden feladatnal két kiilon rubrika is taldlhatd. Az egyikbe eldre beirtuk az elérhetd
maximalis pontszamot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a didk altal elért
0SSZpontszamot.

Példaul:

Elérhet6é Elért

4 2

A feladatlap végén talalhatod Osszesitd tdblazatba kérjiik, irja be a részeredményeket (az
egyes feladatok eredményeit), az elért Osszpontszamot, illetve a mellékelt tablazat
segitségével megallapitott vizsgapontokat.
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HALLOTT SZOVEG ERTESE

Javitasi kulcs

TASK 1

1) C

2) B

3) A

4) C

5) C

6) B

7) B
TASK 2

8) (Mechanical) inventions.
9) A ship.

10)  Military experts.

11)  Smoking.

12)  (The) calendar.

13)  Beards.

14) A new capital / St. Petersburg.
15) (In) 1724.

TASK 3

16)
17)
18)
19)
20)
21)
22)
23)
24)
25)

QWWrEOQFmTOPFO
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Javitasi-értékelési utmutatd

TASK 1
Jane:

Christopher:

Jane:

Christopher:

Jane:

Christopher:

Jane:

Christopher:

Jane:

Christopher:

Jane:

Christopher:

Jane:

Christopher:

Jane:

Christopher:

Jane:

Christopher:

Jane:

Christopher:

Jane:

Christopher:

Jane:

TASK 2

SZOVEGATIRAT
Hello.
Hello.
Oh is that Christopher?
Yes.
Hello Christopher, it’s Jane.
Oh, hi Jane.

Hi. ... is Mary there by any chance?

No, I’'m sorry, she’s gone to the swimming pool with the kids.

Oh dear. ...could I possibly leave a message?

Yes, certainly, go ahead.

Thank you. ... well, you see, we’ve arranged to go to that job interview
tomorrow morning, and we said we would meet at the West End City Centre at
8 o’clock, but I'm afraid I just can’t make it at 8, because I’ll have to see my
mother off at the airport, so I was just wondering if you could ask her to meet
me at 8: 30 instead at the Astoria metro station.

Yes. OK, I'll tell her that.

OK. and ... there is another thing. Could you please remind her to print out my
CV in two copies and also bring along the pen drive with my CV on it?

OK, no problem, I’ll do that.

And there’s just one more thing if you don’t mind.

Sure.

Just tell her to put on that nice white blouse of hers. I’ll be wearing a white
blouse as well, and I thought it’d be nice if the two of us were dressed up a bit

OK, fine I'll tell her that.
Thanks very much, Chris.
OK.

OK. Cheers.

Bye. And good luck!
Thanks. Bye.

Modern Russia started with the rule of Peter the Great. He realised that Russia should
be westernised to ensure its independence. He was fascinated by mechanical inventions, and
he studied business models of the West.

But Peter also believed in starting from the bottom and working his way up. He
learned ship-building from the Europeans he invited to Russia, and built a ship of which he
was the captain as Peter Alekseevich. He served as seaman, soldier, barber and, to the
discomfort of his courtiers, as dentist. In 1697, he accompanied a delegation to European
courts as a carpenter named Peter Mikhailov.

Peter sent Russians to be educated in the West, and imported skilled labour and
military experts from abroad. He encouraged smoking, but taxed tobacco. He simplified
numerals and modernised the calendar. Remarkably, Peter managed to change Russia without
borrowing money for his state. Instead, he taxed his citizens heavily. Because European men
were usually clean shaven, he taxed Russians wearing beards.

To ensure continual contact with the West, Peter captured the eastern shores of the
Baltic Sea from the Swedes and built a new capital, St. Petersburg, on its shores.

irasbeli vizsga 0819
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Peter was a big strong man, 2.04 metres tall, and unlike previous monarchs, not afraid
of physical labour. In November 1724, he dived into the cold northern ocean to assist in a ship
rescue. It led to his illness and death.

TASK 3

Interviewer: You must have had to concentrate on your music when growing up. Do you feel
that you missed anything important in your childhood?

Samantha: That’s very true. Playing the violin really does take up a lot of time. It takes hours of
practice every day. I suppose before I left Canada at the age of nine, I had a bit of time but after I had
no time whatsoever. | assume the activities I would've enjoyed most would be anything outdoor and
physical. Also working in groups I think I would have loved. Practicing can be quite lonely at times.
Interviewer: What is the best and worst part about being a professional musician?

Samantha: The incredible artists I am lucky enough to meet and learn from, the many places around
the world I am able to travel to and, of course, the beautiful concert halls I have performed in. The
only one thing I could possibly place in the 'worst' category is the confusion I get after flying from
Canada to Europe. The time difference really makes me exhausted.

Interviewer: What is the proudest moment of your career so far?

Samantha: Aha, this is a difficult one to answer. I think possibly winning the Canadian Young
Musician of the Year Competition. That was a day I will never ever forget. Above all, I was happy
with my performance for that day. But for me, the standard of my playing is always a priority and I
felt I had performed my best.

Interviewer: What is your most treasured possession?

Samantha: My violin is my most treasured possession - I think that goes without saying. What would
I do without my violin!

Interviewer: If you had to be really talented in anything but music — what would you choose?
Samantha: | think I would have to choose dance. I love modern dance. I'm always jealous when I see
dancers performing, wishing I could do the same. But if I chose something completely unrelated to
music, I'm sure I'd become involved in foreign culture. I'm fascinated by the way people live,
especially within different countries and cultures.

Interviewer: Which CD did you buy recently that you couldn't stop playing?

Samantha: [ bought a CD of Wynton Marsalis, an American Jazz trumpet player, called 'The Village’.
I'm a huge fan, and have listened to it so many times!

Interviewer: Samantha, thank you very much for the interview.

Samantha: My pleasure.
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HALLOTT SZOVEG ERTESE

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
25 33
24 32
23 30
22 29
21 28
20 26
19 25
18 24
17 22
16 21
15 20
14 18
13 17
12 16
11 15
10 13
9 12

8 11
7 9
6 8
5 7
4 5
3 4
2 3

1 1

0 0
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Javitasi-értékelési utmutatd

IRASKESZSEG

Altalanos atmutaté

A hibakat jeldlni kell a feladatlapon.

A dolgozatok javitasakor hasznalhato jelolések:

lite Yoeautiful

4he-life is (not) beautiful

Hactiful

whole structure is inappropriate
(lots of different problems)

serious grammatical error
(usually tense)

grammar mistake
vocabulary problem

word order
something is missing

not necessary

spelling/punctuation mistake

style; not appropriate in this context

meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tdblazatokban két kiilon oszlop taldlhato:
e azelsébe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérhetd maxima-

lis pontszamot,

e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a didk altal elért pontszamot, illetve az
utolso sorba a feladatra adott 6sszpontszdmot.

Példaul:

Kérjiik a feladatlap végén taldlhatod Gsszesitd tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

22 pont 18

e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam;
e végiil aldirasaval hitelesitse értékelését.
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Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(33 pont)

A feladat (A2 szint)

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszam
A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga 5 pont
Erthetdség 5 pont
Iraskép 1 pont
Osszesen 11 pont

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam O pont.

II. Az értékelési szempontok kifejtése:

o A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé megvaldsitotta-e a kommunikacios szandékot,
azaz megfelelden dolgozta-e ki a témat; megfelelé hosszisagu szoveget hozott-e 1étre.Ennél a feladatnal
nem kell pontot levonni azért, ha a szoveg hossza meghaladja a megadott intervallum felsé hatarat.

e Erthetoség
Ezen a szemponton beliil azt értékeljik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg érthet-e az olvasd
szamara, az esetlegesen el6forduld nyelvi (mondattani, alaktani, helyesirasi) hibak a megértést nem
akadalyozzak-e.

o iraskép
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a sz6veg olvashato-e; a torlések és javitasok zavarjak-e a
szoveg megértését.

1L Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése és a szoveg hosszusiga

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd megvaldsi-
totta a kommunikacios
célt; megfelelden dolgoz-
ta ki a feladat minden
részletét. A szoveg a
megadott hosszlisagu.

A vizsgdzd nagyrészt
megvalositotta a kommu-
nikacios célt; 1-2 részlet-
t6] eltekintve megfelels-
en dolgozta ki a feladatot.

A vizsgazo6 részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célt; félreértette,
illetve nem megfelelden
dolgozta ki a feladat bi-
zonyos részeit.

A vizsgaz6 nem valosi-
totta meg a kommunika-
ci0s célt; — félreértette,
illetve nem megfelelden
dolgozta ki a feladatot.
A szdveg hossza nem éri
el a 25 szot.

2. Erthetdség

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szdveg az olvaso sza-
mara jol érthetd és kovet-
hetd.

A szdveg az aprobb nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) pontatlansa-
gok ellenére az olvasé
szamara nagyjabol érthetd
¢és kovethetd.

A szdveg a nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) pontatlansagok mi-
att nehezen érthetd és ko-
vethetd, illetve
félreérthetd.

A szbveg a nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak miatt
nem érthetd és nem
kovethetd.

3. lraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekintheto torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras.
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B feladat (B1 szint)

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszam
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kdvetése 5 pont
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas 2 pont
Szovegalkotas 4 pont
Szokincs, kifejezésmod 5 pont
Nyelvhelyesség, helyesiras 5 pont
fraskép 1 pont
Osszesen 22 pont

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése” értékelési kategoria
alapjan 0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

e A feladat teljesitése, a megadott szempontok kiovetése
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyit6 szempontra tért ki és megfeleld részletességgel targyalta-e dket; a szoveg hossza eléri-e a
megadott sz6szamot

e Hangnem, az olvaséban Keltett benyomas
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irasmi szerzdje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy az
olvasdban a szerz szandékanak megfeleld benyomast kelti-e.

e Szivegalkotas
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyité szempontok elrendezése és a szoveg
gondolatmenete, megfelelé-e a gondolati tagolds, azaz van-e bevezetés és befejezés, vannak-e
bekezdések; hogy a vizsgdzo hogyan alkalmazza a szovegdsszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit (eldre-
és visszautalas eszkozei, névmasok, kotdszok, stb.)

e SzoKkincs, kifejezésmod
Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak, a
szituacionak €s a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfeleld valtozatossagot
mutat-e.

e Nyelvhelyesség, helyesiras
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg megfelel-e a mon-
dattan, az alaktan és a helyesirds normainak; hogy az esetlegesen eléforduldé nyelvi (mondattani,
alaktani, helyesirasi) hibak mennyiben akadalyozzék az olvasot abban, hogy a szdveget elsé olvasasra
teljes egészében megértse.

e lraskép
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a szoveg olvashato-e; a torlések és javitasok zavarjdk-e a
szoveg megértését.
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Javitasi-értékelési utmutatd

III. Ertékelési skdla

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kiovetése

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd megvaldsitot-
ta a kommunikacios célo-
kat.

Valamennyi iranyitd
szempontot megfeleléen
kidolgozta.

A szbveg a megadott
hosszisagu.

A vizsgazo tobbnyire
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célokat.

Az irdnyit6 szempontok
koziil legalabb kett6t
megfelelden dolgozott ki,
a tobbit csak részben (4
pont), illetve egy iranyitd
szempontot megfelelden,
az Osszes tobbit csak
részben (3 pont).

A vizsgazd részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil egyet megfelelden
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-
bit egyaltalan nem

(2 pont), illetve vala-
mennyi irdnyitd szem-
pontot csak részben, €s
van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

A vizsgdz6 nem valosi-
totta meg a kommuni-
kécios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyité szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelelden, csak
néhanyat részben, és van
olyan is, amelyet egyal-
talan nem.

A szdveg hossza nem éri
el az 50 szbt.

2. Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

2 pont

1 pont

0 pont

A szbveg a szovegfajtanak és a
szerz0 és az olvasé kozotti kapceso-
latnak megfelelé hangnemben iro-

A szoveg hangneme kovetkezetlen-
séget mutat, az olvasdban nem
mindig a szerz6 szandékanak meg-

A szoveg hangneme nem megfe-
leld, az olvasdban nem a szerzo
szandékanak megfeleld benyomast

dott, az olvasdban a szerz6 szan- felel6 benyomast kelt. kelt.
dékanak megfeleld benyomast kelt.

3. Szovegalkotas
4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szoveg felépitése, az A szoveg felépitése, az A mondanivalé nem min- A szdveg tagolatlan és at-
iranyité szempontok el- iranyit6 szempontok el- deniitt logikus tekinthetetlen, dssze-
rendezése logikus. rendezése a kisebb arany-  elrendezési. fiiggéstelen mondatokbol

A gondolati tagolas meg-
feleld, elkiiloniil a beve-
zetés és a befejezés.
Bekezdéseket alkalmaz.

talansagok ellenére logi-
kus.

A vizsgézd torekszik a
gondolati tagolasra:

— bekezdéseket alkalmaz
(3 pont)

A vizsgazd nem torekszik
a gondolati tagolasra,
hianyzik a bevezetés és a
befejezés.

all.

A szbveg annyira rovid,
hogy szovegként nem ér-
tékelhetd.

A mondatok szervesen ik s . A mondatok t6bb helyen
. — elkiiloniti legalabb a be- .
kapcsolodnak i . nem kapcsolodnak
eaymishoz. vezetést vagy a befejezést egymishoz.
(2 pont).
A mondatok altalaban
szervesen kapcsolodnak
egymashoz.
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4. Székincs, kifejezésméd

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szdveget a témanak és
a kozlési szandéknak
megfeleld, valtozatos,
viszonylag b szokincs
jellemzi.

A szoveget a témanak és
a kozlési szandéknak
megfeleld szokincs jel-
lemzi. A szdkincs kor-
latai miatt el6fordul is-
métlés.

Néhol nem megfeleld a sz6-

A szbveget kevésbé valtoza-
tos, helyenként egyszerti, de
még a téma és a kozlési
szandék szempontjabol
elfogadhat6 szokincs jel-
lemzi.

Sok a szoismétlés.

A szdvegben felhasznalt
szokincs nagyon egysze-
ri, nem a témanak és a
kozlési szandéknak meg-
feleld.

A nem megfeleld szo-
hasznalat tobb helyen

. Nem megfelel6 a szohasz- . ,, [
hasznalat, ez azonban nem e 217 . . jelentésen megneheziti a
L nalat néhany helyen jelentd- N ot
vagy csak kis mértékben - . szOveg megértését.
- e sen megneheziti a mondani-
neheziti a megértést. , o
vald megértését.
5. Nyelvhelyesség, helyesiras
5 pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont

A szoveg kevés nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nem befolyasoljak a meg-
értést.

A szdveg tobb nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban a meg-
értést nem befolyasoljak,
VAGY

csak néhany nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban nehezi-
tik a megértést.

A szdvegben sok olyan
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
van, amelyek a megértést
jelentésen megnehezitik,
valamint sok, a megértést
nem befolyasold nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hiba is el6for-
dul benne.

A szdveg a nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibak miatt tobb
helyen nem érthetd.

Az értékelésnél figyeljiink arra, hogy ha az alabbi nyelvhelyességi hibak rendszeresen elofordulnak a dolgozat-
ban, és/vagy nehezitik sz6veg megértését, akkor ezért pontot kell levonnunk:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeidok (1d. Részletes kovetelményrendszer) alakjaban vagy hasznalataban

elkovetett hibak

e A létige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok
o A kérdd és tagadé mondatokban elkdvetett hibak (szorend, kettds tagadas stb.)
e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)

6. lraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthetd torlések és javi-

tasok.

Olvashatatlan kéziras.
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